

خبر

غریب‌آبادی در کمیسیون امنیت ملی:

غنی‌سازی جزو خطوط قرمز ماست

ابراهیم رضایی سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری تسنیم با اشاره به جلسه روز یکشنبه ۳۱ فروردین‌ماه ۱۴۰۴ این کمیسیون با حضور آقای کاظم غریب‌آبادی، معاون حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه، اظهار داشت: آقای غریب‌آبادی در این نشست گزارشی از آخرین دور مذاکرات غیرمستقیم میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا که روز گذشته بر رم برگزار شده بود، ارائه کرد و به سوالات نمایندگان پاسخ داد.

ضایبی با اشاره به سخنان معاون وزیر امور خارجه گفت: جمهوری اسلامی ایران در مذاکرات هسته‌ای کاملاً جدی است و تأخیری در روند مذاکرات را نمی‌پذیرد. وی تأکید کرد که طرف مقابل نیز باید با جدیت وارد مذاکرات شود و از تأثیرپذیری از فشارهای رژیم صهیونیستی که به دنبال تخریب روند مذاکرات است، پرهیز کند.

وی افزود: در مذاکرات رم، طرفین بر سر چارچوب

کلی، دستور کار و همچنین محورهای فنی گفتگو کردند و به تفاهماتی دست یافتند. پیشنهادهای ارائه‌شده از سوی جمهوری اسلامی ایران منطبق بر نظام و مصوبات نهادهای بالادستی کشور بوده و یکی از محورهای اصلی آن، رفع کامل تحریم‌هاست.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: معاون وزیر خارجه گفت که رفع تحریم‌ها باید به گونه‌ای باشد که منجر به انتفاع اقتصادی ملت ایران شود و صرفاً جنبه نمادین نداشته باشد. همچنین ایران بر حق غنی‌سازی اورانیوم تأکید دارد و این موضوع جزو خطوط قرمز مذاکراتی جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شود. غریب‌آبادی بار دیگر تأکید کرد که ایران به دنبال ساخت سلاح هسته‌ای نیست و فعالیت‌های هسته‌ای کشور صرفاً در چارچوب اهداف صلح‌آمیز صورت می‌گیرد.

بازار دست به عصا شد؛

کاهش محسوسی قیمت دلار و طلا

تسنیم، بازار آزاد ارز کشور طی روزهای اخیر با ریزش نرخ دلار مواجه شده، امری که بسیاری از فعالان بازار آن را ناشی از جو مثبت مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا قلمداد می‌کنند.

روز شنبه بعد از دور دوم مذاکرات، ریال ایران در برابر دلار آمریکا تقویت شد و به حدود ۸۲۴۰۰۰۰ ریال برای هر دلار رسید. روند نزولی قیمت ارز در بازار نشان‌دهنده بهبود و افزایش امیدواری بازار به نتایج مذاکرات است. کارشناسان بازار ارز معتقدند که این تحولات، بازتاب دهنده‌ی افزایش اعتماد به احتمال موفقیت مذاکرات و به تبع آن، تخفیف یا لغو تحریم‌هاست که می‌تواند به بهبود وضعیت ارزی کشور منجر شود.

(یکشنبه ۳۱ فروردین ماه) در بازار تهران، قیمت دلار ۸۱ هزار و ۷۰۰ تومان قیمت خورده است؛ تتر نیز به کانال ۸۲ هزار تومان بازگشته است. در بازار سبزه میدان نیز هر قطعه سکه تمام بهار آزادی ۷۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان معامله می‌شود. هر گرم طلای ۱۸ عیار نیز امروز یکشنبه ۳۱ فروردین ماه ۶ میلیون و ۴۴۰ هزار تومان فروخته می‌شود.

بازار ارز ایران در هفته جاری نیز مانند روزهای ابتدایی هفته گذشته، روند نزولی داشته و دلار با کاهش نسبی روبرو بوده است. بیشتر فعالان بازار در موقعیت فروش قرار دارند، به ویژه افرادی که نگران ادامه پیدا کردن کاهش قیمت‌ها هستند، اما تردید و احتیاط همچنان در رفتار خریداران و فروشندگان مشهود است.

با توجه به تداوم مذاکرات و ابراز رضایت نسبی طرفین پس از دور دوم، چشم‌انداز کوتاه‌مدت بازار ارز و طلا همچنان به نتیجه مذاکرات بستگی شدیدی دارد. به گفته فعالان اقتصادی، هرگونه پیشرفت ملموس در رفع تحریم‌ها و گشایش اقتصادی، می‌تواند به تثبیت هرچه بیشتر قیمت ارز و افت قیمت طلا منجر شود. با این حال، بازارها همچنان به اخبار جدید بسیار واکنش‌پذیر باقی می‌مانند.

«قیمت دلار الان طرف یکی‌دو هفته حدود ۲۰ هزار تومان پایین آمده. خیلی از مردم که قبلاً دلار را و طلا قیمت بالاتر خریده بودند، این روزها نگرانند و برای اینکه بیشتر ضرر نکنند، می‌خواهند بفروشند.» این را یکی از صرافان قدیمی فردوسی در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم عنوان می‌کند و ادامه می‌دهد: «سطح معامله پایین آمده و نسبت به هفته پیش، تعداد فروشندگان خیلی بیشتر از خریداران شده است. اگر خبر توافق جدی‌تر شود، احتمال دارد دلار باز هم ارزان شود.»

در پی افزایش خوسرانه قیمت ها؛

تذکر ۵۱ نماینده به پزشکيان درباره

افزایش قیمت کالاها

تسنیم، احمد نادری عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی قوه مقننه تذکرات کتبی نمایندگان به رئیس جمهور و مسئولان اجرایی کشور را به شرح ذیل قرائت کرد: «تذکر حبیبی قاسمی و تعداد ۵۰ نفر از نمایندگان به مسعود پزشکیان رئیس جمهور در مورد لزوم پاسخگویی در خصوص علت افزایش افسار گسیخته قیمت کالاهای ضروری، کاهش ارزش پول ملی، و افزایش قیمت ارز و خوردور.

تذکر محمدرضا احمدی سنگر نماینده رشت و خمام و تعداد ۳۱ نفر از نمایندگان به رضا نوری قزلبچه وزیر جهاد کشاورزی در مورد ضرورت افزایش توجه به کارگیری نیروی انسانی متخصص برای توسعه امور کشاورزی.تذکر همین نماینده و تعداد ۲۸ نفر از نمایندگان به امین حسین رحیمی وزیر دادگستری در مورد ضرورت افزایش دقت و برخورد با تخلفات و ترک فعل افراد دولتی.تذکر شاهرخ رامین نماینده دماوند و فیروزکوه و تعداد ۳۴ نفر از نمایندگان به رضا نوری قزلبچه وزیر جهاد کشاورزی در مورد ضرورت تسریع در ارائه ساز و کارهای لازم جهت توزیع عادلانه آرد در شهرستان‌ها و مناطق پرورستی و گزرداشگی کشور از جمله شهرستان‌های دماوند، فیروزکوه و بخش رود دشت.تذکر احمد مرادی نماینده بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و خمیر و تعداد ۴۵ نفر از نمایندگان به اسکندر مومنی وزیر کشور در مورد لزوم چاره اندیشی برای مقابله با افزایش گرایش جوانان و نوجوانان کشور به مواد مخدر و روانگردا.

تذکر حسین علی حاجی دلیگانی نماینده شاهین شهر و تعداد ۴۷ نفر از نمایندگان به حسین سیمایی صرف وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در مورد رفع مشکل آن گروه از دانشجویان دانشگاه پیام نور که در آزمون سراسری ۱۴۰۳ شرکت کرده و به جهت قبولی از ادامه تحصیل آنان در دانشگاه قبلی جلوگیری شد. تذکر سید سلمان ذاکر نماینده ارومیه به مسعود پزشکیان رئیس جمهور در مورد لزوم صدور دستور پیگیری تبدیل وضعیت کارکنان دولت در شرکتی و قراردادی.تذکر علی کرد نماینده خاش، میرجا، تفتان و بخش‌های نصرت آباد و کوریل به علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش در مورد ضرورت تحصیل در تعیین تکلیف معلمان خرید خدمت.

خبر

رابطه‌های به نفع دوکشور

● **وحدت کلمه‌ی کشورهای اسلامی امری ضروری و مهم است.**

باید برای روابط نزدیک و برادرانه میان کشورهای اسلامی تلاش مجذانه‌ای به عمل آید، زیرا این کار برای اسلام و مسلمانان قطعاً خیر و برکت به همراه خواهد داشت، هرچند که دشمنان اسلام از تحقق این آثار نگرانند. توسعه‌ی ارتباطات و همکاری میان دو کشور ایران و عربستان سعودی برای طرفین و به‌ویژه برای جهان اسلام، دارای فواید فراوان است.

◀ **دیدار امیر عبدالله و ولیعهد عربستان با رهبر انقلاب**



● **سال‌های پیش همین جاکه شما نشسته‌اید عمویان ملک عبدالله نشسته‌بود؛**

من به او گفتم: ارتباط صمیمی با عربستان را به سود خود می‌دانیم. اگر شما هم آن را به سود خودتان می‌دانید ارتباطات می‌تواند مستحکم شود. اعتقاد ما این است که ارتباط میان جمهوری اسلامی ایران و عربستان برای هردو کشور مفید خواهد بود و دو کشور می‌توانند تکمیل‌کننده یکدیگر باشند. گسترش روابط میان جمهوری اسلامی ایران و عربستان دشمنانی دارد. باید بد این‌انگیزه‌های خصمانه فائق آمد و ما در این خصوص آماده هستیم.

◀ **دیدار خالد بن سلمان وزیر دفاع و فرستاده ویژه پادشاه عربستان با رهبر انقلاب**

دریادار تنگسیری:

توانایی مقابله با نیروهای فرامنطقه‌ای را داریم

تأکید مکرر رهبر معظم انقلاب بر منافع ایران، عربستان و جهان اسلام از گسترش همکاری‌های دو کشور در پنج دیدار مقامات عربستان با ایشان در ۲۸ سال اخیر



● **به توطئه‌های تبلیغاتی دشمنان اسلام برای ممانعت از همکاری میان کشورهای اسلامی توجه داشته باشید.**

◀ **دیدار امیر سلطان بن عبدالعزیز معاون دوم شورای وزیران و وزیر دفاع عربستان با رهبر انقلاب**



● **استحکام صمیمانه و روزافزون روابط و علایق ایران و عربستان به نفع طرفین و به صلاح دنیای اسلام و امت اسلامی است.**

◀ **دیدار عبدالعزیز الخویطر فرستاده ویژه پادشاه عربستان با رهبر انقلاب**



● **همکاری و روابط گسترده‌ی جمهوری اسلامی ایران و عربستان علاوه بر این‌که در بردارنده‌ی منافع کوتاه‌مدت و بلندمدت برای دو کشور است، برای جهان اسلام نیز بسیار مفید خواهد بود.**

◀ **دیدار سعود الفیصل وزیر امور خارجه عربستان با رهبر انقلاب**



● **گسترش روابط میان جمهوری اسلامی ایران و عربستان دشمنانی دارد. باید بد این‌انگیزه‌های خصمانه فائق آمد و ما در این خصوص آماده هستیم.**



دریادار تنگسیری:

جنگ تحمیلی ایجاد کردیم، ما در جنوب کشور هزاران کیلومتر مرز دریایی داریم و به همین دلیل به فکر راهاندازی یگان دریایی افتادیم و در این زمینه از همان ابتدا اقداماتی انجام شد. فرمانده ندسا با اشاره به وجود قایق‌های «چینی» در رودخانه به‌عنوان راز اولیه در دوران ابتدایی جنگ تحمیلی گفت: قایق‌های چینی قایق‌های بادی هستند که بیشتر در رودخانه استفاده می‌شوند و خیلی آسیب‌پذیرند؛ چون عمده ابزار رودخانه همین‌ها هستند که

معاون بهداشت وزارت بهداشت مطرح کرد؛

اجرای پزشکی خانواده برای ۳۰ میلیون ایرانی طی امسال

زمینه ضعف داریم. قوانین اصلا بازدارنده نیست؛ این در حالی است که در دنیا جرثام رانندگی بسیار سنگین است. اگر جرثام بازدارنده باشد می‌زان تخلفات هم کاهش می‌یابد. معاون بهداشت وزارت بهداشت، اطلاع‌رسانی در سند تحول و تعالی قوه قضائیه به سازمان بازرسی کل کشور داده شد گزارش‌های تخلفات و یا ترک فعل به مراجع ذیربط ارسال شد و یا حسب مورد در حال تیر است. سر قلعہ سری با اشاره به اقداماتی که مواجه هستند و باید هرچه پیگیری کرد و منجر به اصلاح امور شد، گفت: فهرست مجوزهای تأیید محور که باید به تأیید تصویب هیئت

بازرس کل امور اقتصادی سازمان بازرسی:

۳۵ هشدار قانونی به مسئولان صدور مجوز کسب‌وکار صادر شد

وزیران می‌رسید با پیگیری سازمان بازرسی اتفاق افتاد و با توجه به شمار سال این موضوع بسیار مهم است. امکان ثبت درخواست مجوز توسط سرمایه‌گذاران خارجی از طریق درگاه ملی مجوزهای کشور با پیگیری سازمان محقق شد همچنین اعلام بر خط گواهی اشتغال برای اتباع خارجی از طریق درگاه ملی مجوزهای کشور با پیگیری سازمان پیاده‌سازی شد. تعداد بسیاری از متقاضیان حسب فرایند صدور مجوز برای آنها با تأخیر مواجه شده بود با مراجعه به سازمان از طریق سامانه ملی رسیدگی به شکایات مشکلات آنها پیگیری و مرتفع شد.

سخنگوی کمیسیون کشاورزی مجلس:

طرح کنترل فرونشست زمین در کمیسیون کشاورزی تصویب شد

فرو نشست در کشور است. امروز شاهد ثبت رکوردهای بسیار بالایی در زمینه فرو نشست منابع، نقشه‌برداری، زمین‌شناسی و مسائل مرتبط است. بسیاری از شهرهای ما با این مشکل روبرو شده‌اند. اگرچه نظرات این دستگاه‌ها پیش‌تر به صورت مکتوب در طرح گنجانده شده بود، اما در جلسه امروز نیز نظرات متفاوتی مطرح شد. در نهایت، کمیسیون با شنیدن دیدگاه‌های مختلف، به کلیات این طرح رأی مثبت داد. رفیعی تأکید کرد: رأی مثبت کمیسیون بیشتر به دلیل چالش‌ها و بحران‌های ناشی از پدیده

بازار

روزنامه



چالش‌های اجرای طرح احیای پخت نان

کامل؛ مخالفان و موافقان در دوسوی میدان

مهر، گروه استان‌ها عاطفه قلع ریز؛ طرح احیای پخت نان کامل در ایران با مخالفت‌های جدی از سوی چهار گروه اصلی شامل آسیاب‌داران، نانواها، مردم و برخی دانشگاهیان مواجه است. این طرح که به‌عنوان یک اقدام مهم در راستای بهبود تغذیه و سلامت جامعه مطرح شده، در حالی با چالش‌هایی روبه رو است که برخی از مخالفان آن به دلایل مختلف از جمله عدم آگاهی و منافع شخصی، خواستار به تعویق افتادن این طرح هستند.

در این میان، موافقان طرح بر اهمیت نان کامل و تأثیر آن بر کاهش بیماری‌های غیرواگیر تأکید دارند و معتقدند که با اجرای این طرح می‌توان به بهبود وضعیت تغذیه و سلامت عمومی کمک کرد.

هر یک از این گروه‌ها به دلایلی گاه از سر عدم آگاهی لازم و گاه با بهانه تراشی خواستار به تعویق افتادن طرح احیای پخت نان کامل در کشور در حالی شدند که برای نخستین بار در دولت سیزدهم احیای طرح پخت نان کامل موضوع اصلی کمیسیون اصل ۹۰ مجلس قرار گرفت و در دولت چهاردهم برای ششمین بار کمیسیون بهداشت و درمان به این موضوع راه یافت.

ورود جدی دولت و مجلس به احیای طرح پخت نان کامل که باعث شد که رئیس کانون انجمن صنایع آرد و آسیاب داران کشور این نگرش دولتمردان را ناشی از یک جو زدگی بخواند.

هشدار رئیس کانون انجمن صنایع آرد کشور درباره دخالت‌های غیرضروری در صنعت آرد و نان

حسین یزدجردی، رئیس کانون انجمن صنایع آرد کشور، در جمع مدیران کنترل کیفیت دخالت‌های متعدد سازمان‌های مختلف در حوزه آرد و نان انتقاد کرد و گفت: «قریبا هر کسی که دستش به این حوزه برسد، در آن دخالت می‌کند. اخیرا دو سازمان دیگر نیز به جهاد کشاورزی، وزارت صنعت، استاندارد و بهداشت اضافه شده‌اند و کمیسیون اصل ۹۰ نیز به نظریه آرد و نان وارد شده است.

وی با اشاره به جوگیری جامعه در خصوص نان کامل، افزود: نان کامل در همه جای دنیا وجود دارد و اختراع و ابتکار جدیدی نیست. در بسیاری از کشورها نان با آرد کامل پخته می‌شود، اما ما به نازگی به این موضوع توجه کرده‌ایم. تمام ارگان‌های مملکتی به دنبال آرد کامل هستند و فکر می‌کنند که این یک کشف جدید است و اگر مردم ایران از آن استفاده کنند، دیگر بیماری‌ها رخت می‌یابند.

یزدجردی ادامه داد: زیرساخت‌های لازم برای اجرای طرح پخت نان کامل فراهم نیست و ما گندم مناسب نداریم. هرچند کارخانجات می‌توانند آرد کامل تولید کنند، اما در بخش نانوايي هنوز زیرساخت‌های لازم مهیا نیست. اگر با عجله و در جوی که به وجود آمده، نماندگی‌های اضافه کنیم، این نان ممکن است مشکلات بیشتری نسبت به نان‌های قبلی ایجاد کند، زیرا اگر تخمیر نشود، مضرتر خواهد بود.

وی تأکید کرد: نان کامل باید با زیرساخت‌های معین و بر اساس استقبال مردم مصرف شود، نه در جوی که هم‌اکنون ایجاد شده است. برگزاری کنگره‌ها و جشنواره‌ها برای چیزی که مشخص نیست عاقبتش به کجا ختم می‌شود، منطقی نیست. حداقل بخش صنعت باید از این جوگیری خارج شده و در فرصت مناسب، نان کامل را تولید کند.

اجرای طرح نان کامل در کشور با چالش‌های جدید مواجه است

محمد رضا خواجه، یکی از مجریان طرح نان کامل در کشور، در گفت‌وگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: برخی از آسیاب‌داران که تاکنون از سبوس‌گیری، نم‌زنی و لول‌کشی منتفع می‌شدند، به شدت مخالف اجرای طرح پخت نان کامل در کشور هستند. با این حال، طرح مجلس مبنی بر افزایش قیمت هر کیسه آرد دولتی از ۵۰ هزار تومان به ۹۰ هزار تومان، به نوعی این آسیاب‌داران را به سمت حمایت از طرح سوق داده است.

وی افزود: برخی از مخالفان بر این باورند که فیبر مورد نیاز مردم از جایی تولید نه کامل، از طریق سبزیجات و میوه‌جات تأمین شود. اما احمد اسماعیل‌زاده، مدیر دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت، تأکید کرد که فیبر حاصل از غلات به مراتب کامل‌تر و مفیدتر از فیبر جذب شده از سبزیجات و میوه‌جات است.

وی همچنین خاطرنشان کرد: روزانه فیبر مورد نیاز هر فرد ۳۰ گرم است، در حالی که به طور متوسط تنها حدود ۱۰ گرم دریافت می‌شود. بنابراین، برای تأمین ۱۵ گرم فیبر مورد نیاز روزانه، مصرف نان کامل ضروری است

نان کامل عاملی مؤثر در پیشگیری از

بیماری‌های غیر واگیردار

در همین راستا عبدالمهی، عضو دبیرخانه شورای سلامت و امنیت غذایی کشور از دیگر موافقان اجرای طرح احیای پخت نان کامل به خبرنگار مهر اظهار کرد: آمار مرگ و میر ناشی از ابتلا به بیماری‌های غیر واگیر از ۵۷ درصد در سال ۸۰ به ۷۰ درصد در سال ۱۴۰۰ رسیده که یکی از علل مهم آن مصرف نان‌های سبوس‌گیری شده است، و از هر ۳ نفر ایرانی یکی نفر به بیماری‌های غیر واگیر مبتلا می‌شود که در گذشته این آمار از هر ۵ نفر، یک نفر بوده که مصرف نان با آرد کامل در پیشگیری از آن مؤثر است.

خواجه، آرد سه استان خوزستان، گلستان و فارس را در ایران قوی و مناسب برای پخت نان کامل خواند و افزود: همچنین می‌توان آرد مورد نیاز برای پخت نان کامل را از کشورهای قزاقستان، روسیه و کشورهایی همچون کانادا وارد کرد.وی علت مخالفت مردم را سلیقه محور بودن آنها ذکر کرد و گفت: رسانه‌ها باید مردم را به سمت سلامت محوری سوق دهند.

این مجری طرح نان کامل در کشور طیف دانشگاهی از سومین گروه مخالف دانست و افزود: عده‌ای معتقدند با آسیاب های سنتی و قدیمی نمی‌توان آلودگی‌ها موجود در گندم از جمله فلزات سنگین و سموم را پاک سازی کرد که باید گفت با دو تا ۴ درصد سبوس‌گیری می‌توان گندم را به طور کامل پاک سازی کرد.

وی اسید ستیک در آرد کامل را نیز می‌توان با طولانی‌سازی زمان پخت، طولانی‌سازی زمان تخمیر، مصرف مخمر و خمیر آرز به صفر رساند، افزود: هم اکنون در کشور به طور میانگین حدود ۳۰ درصد ضایعات نان داریم که با اجرای طرح احیای پخت نان کامل می‌توان ضایعات نان را نزدیک به صفر رساند و سرانه آرد مصرفی کشور را نیز نصف کرد.خواجه تنها راه اجرای زودهنگام طرح احیای پخت نان کامل را حذف موانع و سنگ اندازی مخالفان دانست و گفت: با توزیع گندم یکنواخت و روشن و آرد پرگوتن در بین نانوايان که تنها دلیل ملامت آنها تیره شدن رنگ نان است را از سر برداشت. بنابر آمار وزارت بهداشت بالغ بر ۵۰۰ نانوايي در کل کشور اقدام به پخت نان کامل کرده‌اند اما این در حالی است که آمار غیر رسمی خبر از ورود ۵ هزار نانوايي به ویژه در روسانه است از ۸۰ هزار واحد نانوايي در کشور خبر می‌دهد.

اسرائیل در تغییر مواضع «ویتکاف»

در مذاکرات هسته‌ای شکست خورد

مهر به نقل از رسانه صهیونیستی جروزالم پست، رئیس مוסاد در قانع کردن استیو ویتکاف نماینده ویژه دونالد ترامپ جمهور آمریکا در امور غرب آسیا در خصوص موضوع برنامه هسته‌ای ایران شکست خورد.بر اساس اذعان این رسانه، دیوید بارنیا، رئیس موساد و ران درمر، وزیر امور راهبردی، ظاهراً نتوانستند استیو ویتکاف، نماینده آمریکا در غرب آسیا را در خصوص مسیری که او در مذاکرات هسته‌ای با ایران در پیش گرفته است، قانع کنند.این دیدار در یک نشست محرمانه در روز جمعه در پاریس که روز پیش از دور دوم رایزنی‌های غیرمستقیم میان نمایندگان آمریکا و ایران در رم برگزار شد.این رسانه اعلام کرد که بارنیا رئیس مוסاد اخیراً ملاقات‌های بسیار موفقی با جان رتکلیف، رئیس سازمان سیا در اراضی اشغالی داشته است، اما ویتکاف مرد زمان جاری است و تِلاوویو باید برای تأثیرگذاری بر مذاکرات، او را تحت تأثیر قرار دهد.

نقل از الجزیره:

ایراز خوشبینی «گروسی» پیرامون نتیجه مذاکرات ایران و آمریکا

مهر به نقل از الجزیره، رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی امروز یکشنبه در مصاحبه با رسانه ایتالیایی **La Repubblica** اعلام کرد: آمریکا و ایران به توافق نزدیک شده‌اند، اما این کار نیاز به نظرات دارد.

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ادامه داد: فقط آژانس بین‌المللی انرژی اتمی می‌تواند نظرات بر آنچه واشگنگن و تهران بر سر آن توافق کنند را تضمین کند. توافق بر سر برنامه هسته‌ای ایران ممکن است ظرف چند هفته تکمیل شود.توافق بر سر موضوع هسته‌ای ایران بدون امکان راستی آزمایی توسط ما امکان پذیر نیست. اگر اراده سیاسی وجود داشته باشد، می‌توانیم با کارشناسان آمریکایی و ایرانی رای حل فنی پیدا کنیم.گفتنی است که دور دوم گفتگوهای غیرمستقیم میان ایران و آمریکا با میانجیگری عمان در رم دیروز به پایان رسید.

فائز الدویری:

عملیات ترکیبی مقاومت نقطه عطف جنگ غزه بود

مهر به نقل از الجزیره، فائز الدویری تحلیلگر مسائل راهبردی منطقه با اشاره به عملیات ترکیبی دیروز نیروهای مقاومت حماس در منطقه حی التلح تأکید کرد که این عملیات نقطه عطفی در روند درگیری‌ها در غزه به شمار می‌رود.

وی ابراز داشت که این اولین عملیات از زمان از سرگیری جنگ در غزه طی یک ماه گذشته بوده است که در نتیجه آن یک خودروی نظامی رژیم صهیونیستی در نتیجه انفجار مین منفجر شد و کسین نیروهای امدادی صهیونیست با موشک رهگیر و سپس نیروهای مقاومت هدف قرار گرفتند. وی با اشاره به اینکه در این عملیات یک صهیونیست به هلاکت رسیده و ۵ تن دیگر زخمی شدند، ابراز داشت که این عملیات تأکیدی بر گسترش تاکتیک‌های مقاومت در عرصه میدانی است.

الدویری ابراز داشت که این عملیات در شرایطی صورت گرفت که با روی کار آمدن ایال زامیر رئیس جدید ستاد ارتش رژیم صهیونیستی مدیریت درگیری‌ها در جنگ غزه دچار تغییر و تحول شده بودوی در نتیجه این تغییرات هدف کنونی از ادامه جنگ را سیاسی و مبتنی بر تلاش برای نجات نتانیاهو و انتقال آن دانست و تصریح کرد که جنگ غزه با اهداف استراتژیک دنبال نمی‌شود و هیچ هدف نظامی منحصی ندارد، بلکه مبتنی بر دور باطل است. الدویری ابراز داشت که رژیم صهیونیستی به دنبال کوچ اجباری ساکنان غزه است و برای ریشه کن کردن حماس تلاش نمی‌کند و مطالبی که در این خصوص مطرح می‌شود، غیرمنطقی است.

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

منطقه وین الملل

۵۰ هزار روایت؛ ۵۰ هزار قهرمان

قهرمانانی که هنوز در آسمان غزه می‌درخشند



بی‌رحمانه به شهادت رسیدم.

«عمر»: زندگی من هیچ‌گاه شروع نشد. هیچ‌گاه اولین تولدم را ندیدم، زیرا در همان روزهای ابتدایی زندگی اشغالگران اسرائیلی خانواده کوچک ما را در کشتاری که در ۲۱ اکتبر ۲۰۲۳ در محله «یرموگ» اتفاق افتاد، به شهادت رساندند. در آن روز، رژیم اسرائیل با حملات هوایی و زمینی خود، بسیاری از خانواده‌ها را بی‌خانمان و بی‌سرپناه کرد. ما در این حمله بی‌رحمانه جان باختند.اما این تنها سرنوشت من نبود. در روزهایی که در آن خانواده من، یکی از سدها خانواده‌ای بود که در این حمله بی‌رحمانه شده‌اند که جهان نامشان را به یاد دارد یا قهرمانی که هیچ‌کس نامشان را نخواهد دانست، جز آجرهای ویران‌شده‌ای که شاهد آخرین لحظاتشان بودند. حالا دیگر نیازی به پیانه نیست تا از آنها بگوئیم. یادشان آن‌قدر زنده است که هر روز، هر لحظه، در نفس‌ها جاری باشد.

کودکانی

در هر گوشه‌ای از غزه، در هر لحظه، فریادی خاموش به گوش می‌رسد؛ فریاد یک کودک که دیگر فرصتی برای زندگی کردن پیدا نمی‌کند. هر ۳۰ دقیقه، اسرائیل در جریان نسل‌کشی کودکی فلسطینی را به قتل می‌رساند. من، یکی از همان کودکان هستم که در این مسیر

از اندونزی تا هلند؛

تظاهرات همبستگی جهانی با مردم غزه



وزیر رژیم صهیونیستی هشدار دادند.

دانمارک

در کپنهاک پایتخت دانمارک تظاهرات کنندگان پرچم‌های فلسطین را بالا بردند و دست توفف جنگ از سوی رژیم صهیونیستی در غزه و سردهای در همسنگی با ملت فلسطین سر دادند.همچنین پلاکاردهایی در محکومیت جنگ در غزه و سکوت جهانی در مقابل کشتار مستمر صهیونیست‌ها در قبال کودکان و زنان با خود همراه داشتند.

ژاپن

در شهر کیوتو دیروز راهپیمایی در حمایت از فلسطین با مطالبه برای توقف کشتار

در محکومیت ادامه کشتار صهیونیست‌ها در قبال فلسطینیان غزه و ادامه محاصره شدید ساکنان این نوار و محرومیت آنان از غذا و دارو در میان سکوت جامعه بین الملل

شعرهایی سر دادند.همچنین در تعدادی از شهرهای آلمان طی عید فصح هزاران تظاهرات

کننده در مطالبه برای توقف صادرات بر رژیم صهیونیستی و دعوت برای پایان دادن به جنگ و تحقق صلح و مخالفت با خوستن شعرهایی

سر دادند.تظاهرات کنندگان خواستار احترام به قانون بین الملل شدند و به دولت آلمان به

دلیل استقبال از «بنیامین نتانیاهو»، نخست

اپوزیسیون

دوگروه در حال مانع تراشی برای توافق هستند؛

پشت صحنه فشارهای رسانه‌ای و دیپلماتیک را بشناسید



دارند. ادلسون مالک روزنامه عبری اسرائیل هیوم و از حامیان مالی حزب جمهوری‌خواه در آمریکا

و حزب لیگود در اسرائیل بود. او مالک بسیاری از هتل‌ها و کازینوهای سراسر جهان از جمله در ایالات متحده، چین و سنگاپور بود. ادلسون سال ۲۰۲۱ در ۸۷ سالگی درگذشت.

سوم؛ گروه‌های مذهبی و فرهنگی؛ برخی گروه‌های مسیحی صهیونیست و سازمان‌های فرهنگی یهودی نیز از طریق فعالیت‌های تبلیغاتی و جمع‌آوری کمک‌های مالی، به تقویت لابی صهیونیستی کمک می‌کنند.

تأثیرات لابی‌های صهیونیستی بر خاورمیانه

اصلی‌ترین کارویژه لابی‌های صهیونیستی، تضعیف جهان اسلام در راستای دستیابی به آرمان‌هاست. می‌کنند.دوم، سرمایه‌داران؛ برای ترامپ پول حرف اول را می‌زند. کارت طلایی شهروندی آمریکا را می‌فروشد، کارز ورود به مراسم تحلیفش را می‌فروشد، حتی اولین سفر خارجی‌اش را هم می‌فروشد به کسی که بیشترین سرمایه‌گذاری را در کشورش ترتیب دهد. برای همین قرار است بزودی به عربستان بیايد. بنابراین، اسکناس‌های یهودی‌ها اینجا حرف اول را می‌زنند. شلدون ادلسون، میلارد درامی مالی AIPAC و FDD

تصرف‌گرایی، رسانه‌های تجاری صهیونیست‌ها، نقش مهمی در این سیاست‌ها داشته‌به اقتصاد ایران آسیب زدند،

بلکه تنش‌های منطقه‌ای را تشدید کرد.اشغال

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

روزنامه

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن حمدانی

سردبیر: محمد حسن حمدانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

نشانی دفتر اهواز: اهواز – امانیه – فلکه مولوی ابتدای پل نادری

خیابان امام موسی صدر– طبقه سوم – کد پستی: ۷۵۹۱۴۳۲۶۸۶

چاپ: نشر فرهنگ اهواز

کسی در قیامت در امان نیست مگر کسی که در دنیا ترس از خدا در دل داشت.

ایران زمین

فرمانده سپاه قم :

مشکلات اقتصادی با همت و تلاش مسئولان

حل می شود



مهر، سردار محمدرضا موحد در آئین افتتاحیه نخستین اردوی راهبان پیشرفت دانش آموزی استان قم که پیش از ظهر یکشنبه در محل ایستگاه CGS تغذیه گاز استان قم برگزار شد با اشاره به نقش برجسته جمهوری اسلامی ایران در تبدیل تهدیدها به فرصت، اظهار کرد: یکی از هنرهای نظام اسلامی، که با هدایت‌های داهبانه رهبر معظم انقلاب و تلاش‌های بی‌وقفه مدیران جهادی محقق شده، عبور موفقیت‌آمیز از تحریم‌ها و تبدیل آن‌ها به فرصت‌های رشد و شکوفایی است.

وی با بیان بخشی از دستاوردهای نظام در حوزه زیرساخت‌های انرژی، افزود: در دوران پیش از انقلاب اسلامی، مردم برای تأمین آب و سوخت با دشواری‌های بسیاری مواجه بودند و خبری از لوله‌کشی سراسری گاز و آب نبود، اما امروز بیش از ۴۰۰ هزار کیلومتر شبکه گازرسانی در سراسر کشور ایجاد شده که حتی مناطق محروم و دورافتاده را نیز تحت پوشش قرار داده است.

فرمانده سپاه امام علی بن ابیطالب (ع) با تأکید بر نقش تحریم‌ها در بومی‌سازی دانش و صنعت، خاطرنشان کرد: اگر این فشارهای خارجی نبود، شاید هرگز به این سطح از خودکفایی در حوزه‌های علمی، نظامی و صنعتی دست نمی‌یافتیم. به عنوان نمونه، امروز جمهوری اسلامی ایران در حوزه فناوری‌های دفاعی به پیشرفت‌های شگرفی رسیده که بخشی از آن را می‌توان در نمایشگاه‌های هوافضا مشاهده کرد.

وی در پایان با اشاره به وضعیت فعلی کشور، گفت: جمهوری اسلامی ایران در حال حاضر در بالاترین نقطه از اقتدار خود طی ۴۶ سال گذشته قرار دارد و مشکلات اقتصادی موجود نیز با همت و اراده مسئولان دلسوز قابل حل خواهد بود.

نخستین اردوی راهبان پیشرفت دانش‌آموزی استان قم، با برنامه‌ریزی محتوایی مبتنی بر روایت دستاوردهای انقلاب در حوزه نفت، گاز و فناوری، زمینه آشنایی عینی دانش‌آموزان با پیشرفت‌های ملی را فراهم می‌کند.

مدیرکل آموزش و پرورش لرستان:

«معلم» نباید سیاست‌زده باشد

مهر، سید عیسی سهرابی در نشست کارشناسان ارزیابی عملکرد و پاسخگویی به شکایات آموزش و پرورش شهرستان‌ها و مناطق لرستان، از راه‌اندازی مدرسه مجازی لرستان تا همراه هر داد و اظهار داشت: این پروژه هزینه‌بر نیست و از محل اعتبار پیش‌بینی‌شده به‌راحتی قابل‌اجرا است.

وی با اشاره به شناسایی حساب‌های بانکی مدارس منحل‌شده، گفت: در برخی مدارس تا ۲۰۰ میلیون تومان بلااستفاده مانده که می‌توان با ساماندهی آن، بخشی از نیازهای آموزشی را مرتفع کرد.

مدیرکل آموزش و پرورش لرستان با انتقاد از عدم توجه به جو سازمانی مدارس، بیان داشت: نبود انگیزه در معلمان ریشه در فقدان صداقت سازمانی دارد، با استفاده از ابزارهای علمی و پرسش‌نامه‌های محرمانه، وضعیت فعلی را بررسی و اقدامات اصلاحی را اجرا خواهیم کرد.

سهرابی، همچنین از تخصیص ۴۰۹ همت برای تأمین وسایل نقلیه در بودجه اسسال خیر داد و گفت: برای هر منطقه آموزشی سه دستگاه شامل مینی‌بوس، خودروی سواری و خودروی کمک‌دار خریداری خواهد شد.از اسسال اجازه نخواهیم داد مسائل غیرتخصصی در انتخاب مدیران دخالت داشته باشد، دوره‌های آموزشی ویژه‌ای برای مدیران، معاونان و رؤسای مناطق برگزار خواهد شد تا با ادبیات مدیریت علمی آشنا شوند.

مدیرکل آموزش و پرورش لرستان، درباره ساماندهی مراکز آموزشی غیرمجاز نیز، گفت: این مراکز باید تعیین تکلیف شوند و هیچ تفاوتی میان مدارس دولتی و غیردولتی جز در نحوه اداره وجود ندارد. همه مدارس باید تحت نظارت آموزش و پرورش فعالیت کنند.معلم می‌تواند سیاسی باشد؛ اما نباید سیاست‌زده شود، ما به کرامت انسانی، سلامت مالی و اخلاقی و همچنین حفظ جایگاه نظام آموزش و پرورش پایبندیم.

وی بر صداقت سازمانی و انگیزه‌بخشی به معلمان تأکید کرد و افزود: بیش از ۵۰ درصد معلمان و فرهنگیان منطقه «پسیان» و دبیران تربیت‌بندی شهرستان ازنا به پوشش نهضت توسعه عدالت در فضا‌های آموزشی پیوسته‌اند که به‌زودی اولین خشت این مدارس گذاشته و طرح به‌صورت رسمی در استان آغاز خواهد شد.

شهردار اراک:

امام خمینی(ره) بزرگ‌ترین هنرمند تاریخ انقلاب اسلامی است

مهر، علیرضا محمودی در آئین اختتامیه هفته هنر انقلاب اسلامی، با تأکید بر نقش اثرگذار هنر در تبیین مفاهیم انقلاب، گفت: هنر، زبانی لطیف و نافذ برای انتقال مفاهیم عمیق است و هنرمندان استان مرکزی همواره در سطح ملی درخشیده‌اند و نقش مهمی در جریان‌سازی فرهنگی کشور ایفا کرده‌اند. وی، حضور در کنار هنرمندان متعهد و انقلابی و افتخاری بزرگ دانست و افزود: هنرمندانی که با آثارشان در مسیر ارزش‌های انقلاب حرکت کرده‌اند، سرمایه‌های ماندگار فرهنگی کشور هستند و شهید ابوالفضل عابدی و شهید بهرام گودرزی از جمله شهدایان هنرمندی هستند که در هنر مقاومت فعالیت داشتند که باید بیشتر به نسل کنونی معرفی شوند.امام خمینی (ره) را می‌توان بزرگ‌ترین هنرمند تاریخ دانست چراکه با هنرمندی بی‌نظیر و اتکا به مردم، انقلابی عظیم و فضا‌های آموزش پیوسته‌اند که به‌زودی اولین خشت این مدارس گذاشته و طرح به‌صورت رسمی در استان آغاز خواهد شد.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن حمدانی

سردبیر: محمد حسن حمدانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

آیین تکریم خادمان صادق

آئین بزرگداشت و تکریم دو پیرغلام با اخلاص و چهره‌های ماندگار عرصه ستایشگری اهل بیت علیهم‌السلام، غلامرضا سازگار و رضا عاصی فروردین ماه ۱۴۰۴ از سوی هیئت خادم‌الرضا علیه‌السلام قم برگزار شد.



استاندار خوزستان:

سند راهبردی توسعه خوزستان با مشارکت نخبگان تدوین می‌شود

رفع موانع تولید، در دبیرخانه استانداری مستقر خواهد بود.

وی در بخش دیگری از سخنان خود بر لزوم تدوین سند راهبردی توسعه استان تأکید کرد و گفت: برای تحقق توسعه همه‌جانبه و متوازن، از نظرات صاحب‌نظران، اندیشمندان، دانشگاهیان و کنگشگران حوزه‌های مختلف توسعه استفاده خواهیم کرد تا بر اساس مطالعات آمایش سرزمین، نقشه راه دقیقی برای پیشرفت استان طراحی شود.

استاندار خوزستان در پایان با اشاره به جایگاه راهبردی شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان،

خاطرنشان کرد: این شورا با نگاه کلان و آینده‌نگر، باید بتواند اهداف بلندمدت توسعه استان را ترسیم، راهکارهای تحقق آن را ارائه کند. در این راستا، بازنگری در ساختار و شیوه کار شورا در دستور کار قرار دارد.



«سرمایه‌گذاری برای تولید» از تشکیل کارگروه ویژه سرمایه‌گذاری در معاونت اقتصادی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن حمدانی

سردبیر: محمد حسن حمدانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

نشانی دفتر اهواز: اهواز – امانیه – فلکه مولوی ابتدای پل نادری

خیابان امام موسی صدر– طبقه سوم – کد پستی: ۷۵۹۱۴۳۲۶۸۶

چاپ: نشر فرهنگ اهواز

کسی در قیامت در امان نیست مگر کسی که در دنیا ترس از خدا در دل داشت.

مهر، سردار حسن شاهورپور عصر شنبه

در دیدار با فرماندهان و کارکنان ارتش در خوزستان، گفت: همه ما در یک سنگر با همدی

مشترک ایستاده‌ایم و آماده هرگونه فداکاری

برای انقلاب و امنیت کشور هستیم.

وی با اشاره به تأکیدات مقام معظم رهبری بر همبستگی ارتش و سپاه، افزود: دشمنان باید بدانند که ارتش و سپاه، همانند دوران دفاع

مقدس، همچنان متحد و نفوذناپذیر هستند.

سردار شاهورپور همچنین با تجلیل از نقش ارتش در تأمین امنیت کشور و یادآوری رشادت و فداکاری سرداران شهید، تصریح کرد: وفاداری

فرمانده سپاه حضرت ولیعصر (عج) خوزستان:

ارتش و سپاه همچون دوران دفاع مقدس، متحد و آماده فداکاری هستند

به آرمان‌های امام خمینی (ره) و رهبری، کلید پیروزی ما در تمام عرصه‌ها است.این مراسم با حضور جمعی از فرماندهان و کارکنان ارتش و سپاه در استان خوزستان برگزار شد.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی اهواز:

۸۰ درصد مردم خوزستان از تحرک لازم برخوردار نیستند

در خوزستان مشکل حوزه جمعیت مربوط به تجرد است. به گفته معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز، ۳۰ درصد افراد بالای ۲۰ سال دچار فشار خون هستند. شرفی با بیان اینکه آموزش باعث تغییر رفتار و نگرش می‌شود، تصریح کرد: باید سواد سلامت مردم را بالا برد. حدود ۸۰ درصد مردم خوزستان از تحرک لازم برخوردار نیستند و این رزنگ خطر است.

وی عنوان کرد: به ازای هر ۲۰ هزار مرگ در کشور، حدود ۷۰۰ هزار مصدوم وجود دارد و سال گذشته ۲ هزار و ۵۰۰ نوزاد جان خود را در حوادث ترافیکی از دست داده‌اند.

المبورترین مناطق ارائه خدمت می‌کنند.

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز ادامه داد: ارتقای کیفیت خدمات اصل سوم است که در این راستا در مدت کوتاه بازدیدهای خوبی صورت گرفته و از حالت کمی به کیفی رسانده شده است.

دکتر شرفی با بیان اینکه در حوزه سلامت ۲۰ درصد نقش داریم، تصریح کرد ۸۰ درصد سلامت در قالب همکاری بین بخشی است که متأسفانه فاصله بسیار است اما ارتباط ما با ادارات و حوزه‌های مرتبط با این زمینه برقرار شده است.

به گفته وی، شمار اسسال سازمان جهانی بهداشت «شروعی سالم و آینده‌ای امید بخش» است و

در پی نبود کیفیت مناسب نان؛

خوزستان در حسرت نان مرغوب؛ مردم خواستار بهبود کیفیت هستند

درمانی سنگینی به مردم تحمیل می‌کند. وی به بازرسی‌های مکرر از نانواپی‌ها اشاره کرد که تخلفات را آشکار می‌کنند و بر نیاز به اجرای دقیق‌تر تأکید کرد: اگر کیفیت نان بهبود نیابد، هیچ توجهی برای افزایش قیمت نان وجود ندارد.

پیچیدگی این موضوع فراتر از نانواپی‌ها و به کل زنجیره تولید نان گسترش می‌یابد. سید رضا فلسفی، عضو هیئت علمی مرکز تحقیقات کشاورزی صفی‌آباد دزفول در گفتگویی به مناسبت روز ملی گندم و نان بر اهمیت نان در فرهنگ غذایی ایران تأکید کرد. او گفت: نان نه‌تنها غذای غالب بلکه بخشی جدایی‌ناپذیر از فرهنگ، معیشت و امنیت غذایی کشور است.

بهبود کیفیت نان نیازمند مشارکت همه‌جانبه در تمام مراحل تولید تا مصرف است.»

فلسفی به نقش حیاتی آرد در کیفیت نان اشاره کرد و گفت: بیش از ۸۵ درصد یک قرص نان از آرد تشکیل شده است؛ بنابراین کیفیت گندم و فرآیند آسیاب آن از گام‌های کلیدی در تولید نان باکیفیت است. او بیان کرد که نان با چالش‌های اقلیمی خوزستان، با اشره کرد و گفت: در گرمای تابستان، نگهداری نامناسب آرد در نانواپی‌ها، به‌ویژه قرار گرفتن کیسه‌های آرد در نزدیکی توره،

گستره توزیع : استان های تهران، قم، مرکزی، لرستان و خوزستان

دارای ضرب کبفی : ۵۹,۲۰ رتبه : ۳

تلفن : ۳۳۳۳۶۲۱۱-۳۳۳۴۰۰۲ **دورنویس:** ۳۳۳۴۰۰۲

منابع آل ابی طالب علیهم‌السلام(ابن شهر آشوب) ج ۴، ص ۶۹

دریچه

پیام‌های متناقض آمریکا به ایران؛

ناهماهنگی سیاست‌ها یا تفرند مذاکره؟



مهر، در نخستین هفته‌های سال ۱۴۰۴، زمینه‌ای برای گفت‌وگوهای غیرمستقیم میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا فراهم شد. نخستین دور از این مذاکرات در تاریخ ۲۳ فروردین ۱۴۰۴ (۱۱ آوریل ۲۰۲۵) در مسقط، پایتخت عمان، با میانجی‌گری این کشور و به‌صورت غیررسمی و پشت درهای بسته برگزار شد. این نشست، که در سکوت خبری شکل گرفت، بیشتر به تبادل پیام و سنجش میزان آمادگی طرفین برای ازرسگری روند دیپلماسی اختصاص داشت.

در ادامه، دور دوم مذاکرات در تاریخ ۳۰ فروردین ۱۴۰۴ (۱۹ آوریل ۲۰۲۵) در شهر رم ایتالیا البته با میزبانی و میانجیگری عمان برگزار شد. گزارش‌های منتشرشده حاکی از آن است که فضای کلی مذاکرات مثبت ارزیابی شده و قرار است دور سوم این گفت‌وگوها طی روزهای آتی مجدداً در مسقط برگزار شود. پیوستگی این سه نشست نشان از تلاشی آهسته اما پیوسته برای باز کردن گره‌های موجود در روابط تهران و واشنگتن دارد.

با این حال، فضای مثبت مذاکرات، با مجموعه‌ای از اظهارات متناقض و اقدامات ضدتوقیفی از سوی مقامات آمریکایی همراه شده است. از تغییر موضع ناگهانی درباره حق غنی‌سازی ایران، تا اعمال هم‌زمان تحریم‌های جدید، اصرار بر مذاکرات مستقیم در حالی که گفت‌وگوها به‌صورت غیرمستقیم ادامه دارد و غیره، همه و همه نشانه‌هایی از بی‌ثباتی راهبردی و چندانگنی در سیاست خارجی دولت ترامپ به شمار می‌رود که در این نوشتار به چند مورد از تناقضات اشاره می‌شود؛

۱. تغییر موضع ناگهانی درباره غنی‌سازی اورانیوم یکی از برجسته‌ترین نشانه‌های تناقض در مواضع آمریکا در جریان مذاکرات اخیر، اظهارات متناقض «استیو ویتکاف» نماینده ویژه ترامپ در مذاکرات درباره حق ایران برای غنی‌سازی اورانیوم بود. او ابتدا در گفت‌وگویی با شبکه «فاکس‌نیوز» در تاریخ ۱۷ آوریل اعلام کرد که دولت ترامپ ممکن است با ادامه غنی‌سازی اورانیوم توسط ایران تا سطح ۳.۶۷ درصد که در برجام نیز مجاز شمرده شده بود موافقت کند، مشروط بر آنکه ایران دسترسی کامل بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را تضمین کند. این اظهارات در رسانه‌های بین‌المللی به‌عنوان ترمش یا انعطاف از سوی دولت ترامپ تلقی شد.

اما تنها چند ساعت بعد، بیانیه رسمی منتشرشده از سوی دفتر ویتکاف و شورای امنیت ملی آمریکا، حاکی از موضعی کاملاً متفاوت بود. در این بیانیه صریحاً تأکید شده بود که هیچ‌گونه غنی‌سازی اورانیوم در خاک ایران قابل قبول نیست و ایالات متحده تنها زمانی حاضر به توافق خواهد بود که ایران کل زیرساخت هسته‌ای خود را برچیند. استفاده از واژه «توافق ترامپی» در این بیانیه، اشاره به موضع نه‌اجم‌تر نسبت به برجام دارد؛ توافقی که ترامپ در سال ۲۰۱۸ از آن خارج شد. این تناقض آشکار، نه‌تنها از نبود انسجام در تیم دیپلماسی جدید آمریکا حکایت دارد، بلکه باعث بی‌اعتمادی شدید در طرف ایرانی شد. البته برخی این چرخش سریع موضع را به اختلافات داخلی در دولت ترامپ نسبت دادند.

۲. اصرار بر مذاکرات مستقیم در مقابل تأکید ایران بر مذاکرات غیرمستقیم تاکنون یک موضوع از مواضع آمریکا مربوط به نحوه برگزاری مذاکرات با ایران است. در حالی که ویتکاف، بارها در رسانه‌های آمریکایی از «آغاز مذاکرات مستقیم با مقامات ایرانی» سخن گفته و حتی این موضوع را دستاوردی بزرگ برای دولت جدید معرفی کرده است، مقامات ایرانی این ادعا را به‌صراحت رد کرده‌اند.

این تناقض نه‌تنها از اختلاف در روایت‌ها حکایت دارد، بلکه موجب شکل‌گیری دو تصویر کاملاً متفاوت از روند دیپلماسی در افکار عمومی شده است. واشنگتن تلاش می‌کند این گفت‌وگوها را به‌عنوان نشانه‌ای از عقب‌نشینی ایران و پیروزی سیاست فشار حداکثری جلوه دهد.

از دیدگاه کارشناسان، علت این دوگانگی در مواضع آمریکا می‌تواند به رقابت‌های درون دولت ترامپ و تلاش برای مدیریت افکار عمومی داخلی مرتبط باشد. ترامپ، که خود را معمار سیاست سخت‌گیرانه علیه ایران می‌داند، نمی‌خواهد مذاکرات جدید به‌گونه‌ای جلوه کند که گویی آمریکا در حال عقب‌نشینی از مواضع قبلی خود است. به همین دلیل، برخی مقامات دولت او سعی دارند فضای گفت‌وگوها را به نفع خود تقسیم کرده و نامود کنند که ایران ناچار به مذاکره مستقیم شده است.

۳. اعمال تحریم‌های جدید هم‌زمان با پیشنهاد مذاکره یکی از مهم‌ترین تناقض‌هایی که در هفته‌های اخیر از سوی دولت ترامپ مشاهده شده، اقدام هم‌زمان به اعمال تحریم‌های جدید علیه ایران و طرح پیشنهاد مذاکره است. در حالی که مقامات آمریکایی بارها از آمادگی برای رسیدن به توافق جدید سخن گفته‌اند، در تاریخ ۹ آوریل ۲۰۲۵، وزارت خزانه‌داری آمریکا چند نهاد ایرانی مرتبط با صنعت هسته‌ای را به فهرست تحریم‌ها اضافه کرد. این اقدام درست چند روز پیش از برگزاری دور دوم مذاکرات در رم انجام شد و پیام سیاسی بسیار منفی به طرف ایرانی مخابره کرد. همچنین در استانه دور دوم مذاکرات، آمریکا یک سری تحریم‌های نفتی را نیز علیه ایران اعمال کرد.این دوگانگی در رفتار آمریکا، موجب شد بسیاری از تحلیل‌گران سیاسی، سیاست خارجی واشنگتن را فاقد انسجام و دچار بحران در تصمیم‌گیری تلقی کنند. از دیدگاه تهران، تحریم‌های جدید نه‌تنها نقض روح گفت‌وگو و دیپلماسی است، بلکه نشانه‌ای از نبود اراده واقعی کاخ سفید برای رسیدن به توافقی عملیاتی محسوب می‌شود. مقامات ایرانی تأکید کرده‌اند که «زبان تهدید و تحریم» با مذاکره سازگار نیست و ادامه این رویکرد باعث تضعیف مسیر گفت‌وگو خواهد شد.

بسیاری از ناظران، مغفولانه‌ها موجب تسهیل مذاکره نمی‌شود، بلکه فضا را تنش‌آلودتر می‌کند. به‌ویژه اینکه ایران پیش‌تر نیز بارها اعلام کرده بود که مذاکرات تحت فشار تحریمی معنا ندارد و هرگونه امتیازدهی مشروط به برداشتن گام‌های اعتمادساز از سوی واشنگتن است.

در نتیجه، این تناقض در رویکرد جدید هم‌زمان دعوت به مذاکره و اعمال فشار حداکثری فضای بی‌اعتمادی بین دو کشور را عمیق‌تر کرده و موجب شده که روند گفت‌وگوها با احتیاط و کندی پیش برود.